



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 07.10.2024 10:58
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **БТПП: Утре стартира 5-тото издание на международната конференция "Финансова и инвестиционна подкрепа за МСП – Sofia International Money Expo" (SIMEXPO 2024)**

Дата: 07.10.2024 09:35

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Между 8 и 9 октомври в "София Балкан Палас", зала "Средец" ще се проведе SIMEXPO 2024. В рамките на конференцията, финансиращи институции, инвестиционни и гаранционни фондове и инвеститори ще представят своите продукти в подкрепа на малките и средни предприятия. Малките и средни предприятия са ключови икономически субекти у нас, защото представляват гръбнакът на българската икономика. За БТПП е ми...

Заглавие: **Ексклузивно: София Ефраимоглу, президент на ACCI, за banker.bg**

Дата: 07.10.2024 08:43

Медия: **Банкеръ**

София Ефраимоглу – президент на Търговско-промишлената палата на Атина (ACCI) – даде ексклузивно интервю за banker.bg в кулоарите на проведения на 3 октомври Българо-гръцки бизнес форум. Госпожо Ефраимоглу, кои индустриални сектори смятате за най-перспективни за сътрудничество и дори за съвместни предприятия между България и Гърция? – Според мен, има възможности в много, много сектори, като бизнес...

Заглавие: **Връчиха 18 златни статуетки на лидерите в строителството и архитектурата**

Дата: 07.10.2024 08:32

Медия: **Дартс Нюз**

Малките общини дадоха пример на големите с благоустройство и успешна демографска политика. Високотехнологичното луксозно строителство, екоиновациите, благоустройството и реновацията на архитектурното наследство бяха отличени от XIV-то издание на LUXURY Property AWARDS 2024 снощи в 5-звездния Hyatt Regency Sofia. В истински форум на строителството от високия клас се превърна церемонията, която предст...

Заглавие: **Връчиха 18 златни статуетки на лидерите в строителството и архитектурата**

Дата: 06.10.2024 06:34

Медия: **News Maker**

Малките общини дадоха пример на големите с благоустройство и успешна демографска политика. Високотехнологичното луксозно строителство, екоиновациите, благоустройството и реновацията на архитектурното наследство бяха отличени от XIV-то издание на LUXURY Property AWARDS 2024 снощи в 5-звездния Hyatt Regency Sofia. В истински форум на строителството от високия клас се превърна церемонията, която предст...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
17)

Заглавие: **Разнопосочни реакции по казуса с митата върху китайските електромоби**

Дата: 07.10.2024 01:00

Медия: [Autonews.bg](#)

ИКЕМ: В конкуренцията с европейските производители, китайците победиха (видео) През последната седмица Европейският съюз одобри окончателните мита върху електрическите превозни средства, произведени в Китай. Тези мита ще достигнат до 45% за някои модели. Решението беше взето след разследване, което установи, че китайските производители получават несправедливи субсидии от държавата. Реакциите на во...

Заглавие: **Николай Михайлов, почетен гражданин на Стара Загора: Първо трябва да научиш занаята и тогава да ставаш предприемач**

Дата: 07.10.2024 00:14

Медия: [Divident.eu](#)

Проф. Николай Михайлов е предприемач, инженер, кандидат на техническите науки, преподавател в УАСГ. Преди 30 години поставя началото на "Трейс Груп Холд". Пътят му в бизнеса започва от Стара Загора. Днес проф. Михайлов е председател на УС на фондация "Трейс за хората" и на сдружение "Български форум за транспортна инфраструктура". Той е член на УС на фондация "Буров", член на Съвета на настоятелите ...

Заглавие: **История на WP Engine от стартъп до лидер в управлението на WordPress хостинг**

Дата: 06.10.2024 14:11

Медия: [Digital.bg](#)

WP Engine е една от водещите компании за управляван хостинг, специализирана в WordPress сайтове. Основана през 2010 година, компанията се издига бързо, като се утвърждава като лидер в предоставянето на хостинг услуги за WordPress. С фокус върху производителност, сигурност и поддръжка, WP Engine играе ключова роля в развитието на WordPress екосистемата и обслужва милиони потребители по целия свят. ...

Заглавие: **Бившата цигарена фабрика в Благоевград може да се превърне в индустриален център за града**

Дата: 07.10.2024 10:12

Медия: [Сити Билд](#)

Според кмета Методи Байкушев има заявени инвестиционни намерения към терена Бившата цигарена фабрика в Благоевград може да се превърне в индустриален център, каза в събота министърът на иновациите и растежа доц. Росен Карадимов в града. Той проведе работна среща с кмета на Община Благоевград Методи Байкушев, областния управител Георги Динев, председателя на Общинския съвет Радослав Тасков, председ...

Заглавие: **Опасен ръст на бюджетните разходи се очертава догодина**

Дата: 07.10.2024 09:55

Медия: [Econ](#)

Финансовият министър призова политиците за мерки за свиване на дефицита, Людмила Петкова е пореден служебен финансов министър, който бие камбаната за огромните разходи на държавата Стресащ ръст на бюджетните разходи се очертава догодина. Те значително ще превишат приходите в бюджета и ще доведат до двойно, дори тройно по-голям дефицит от тазгодишните 3%. Това става ясно от анализ на Министерств...

Заглавие: **Добри условия за правене на бизнес у нас отчита Световната банка**

Дата: 07.10.2024 09:35

Медия: [Econ](#)

Световната банка представи своята годишна класация, базирана на обновеното й проучване относно условията за развитие на бизнес в 50 страни от целия свят. Докладът е озаглавен "Готовност за бизнес" Световната банка представи своята годишна класация, базирана на обновеното й проучване относно условията за развитие на бизнес в 50 страни от целия свят. Докладът е озаглавен "Готовност за бизнес" (Busin...

Заглавие: **Социалният министър отрича, че държавата не иска да определи минималната работна заплата**

Дата: 07.10.2024 09:05

Медия: [Econ](#)

Социалният министър коментира, че автоматичното повишаване на минималната работна заплата на база средното брутно възнаграждение не е най-доброто решение. Социалният министър Ивайло Иванов обяви в ефира на БНР, че категорично не приема обвиненията, че държавата е абдикирала от ангажимента си да определи размера на минималната работна заплата. Добави и че се обсъжда от 1 януари 2025 г. тя да бъде в ...

Заглавие: **Две от перлите в короната на Галакси Инвестмънт Груп, отличени на LUXURY Property AWARDS/**

Дата: 07.10.2024 10:31

Медия: [168 часа](#)

Инвестиционната компания получи престижните статуетки на в категориите "Луксозен градски хотел" за Хилтън София и "Луксозно жилищно строителство" за Royal Garden в Пловдив. Галакси Инвестмънт Груп затвърди лидерската си позиция в луксозния сегмент на недвижимите имоти у нас, след като добави поредните статуетки към богатата си колекция с престижни отличия. Този път инвестиционната компания беше отлич...

Заглавие: **Световната банка постави България сред водещите места за правене на бизнес**

Дата: 07.10.2024 10:15

Медия: [Dunavmost](#)

Коментар на икономиста Лъчезар Богданов. Доклад на Световната банка класира България сред водещите страни за правене на бизнес. В интервю за предаването "Твоят ден" по NOVA NEWS, Лъчезар Богданов - главен икономист в Института за пазарна икономика, коментира факторите, които оказват влияние върху този резултат. Той посочи, че ключовите фактори за развитие на бизнеса включват нормативната уредба, ре...

Заглавие: **Очакват сливане на банки в България**

Дата: 07.10.2024 09:59

Медия: [iNews](#)

От няколко седмици насам банковите, а и политическите, среди в Европа следят със затаен дъх една постепенно разгаряща се битка в сектора. От няколко седмици насам банковите, а и политическите, среди в Европа следят със затаен дъх една постепенно разгаряща се битка в сектора - ще успее ли италианската "УниКредит" (UniCredit) да сложи ръка върху германската "Комерцбанк" (Commerzbank). Ако това се слу...

Заглавие: **Експерт прогнозира кратко и постепенно поскъпване на горивата**

Дата: 07.10.2024 10:05

Медия: [Econ](#)

Близкият изток произвежда една трета от световните количества петрол. Оттам минават и ключови транспортни артерии. Всеки голям конфликт, който би ограничил производството и доставките на петрол оттам, е рисков. Светът е в очакване на отговора на Израел. Няма съмнения, че те ще отговорят на атаката към тях. Големият въпрос е дали ще ударят точно петролните находища на Иран. Това каза пред БНР финан...

Заглавие: **"Шелли груп" продаде стария си офис в София за 3,5 млн. евро**

Дата: 07.10.2024 09:40

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Сградата на бул. "Черни връх" беше основен актив на дъщерната компания "Шелли Пропъртис", която е обект на сделката. Компанията за IoT устройства и устройства за сградна автоматизация "Шелли груп" АД е продала стария си офис за 3,5 млн. евро (6,8 млн. лева), съобщава дружеството чрез Българската фондова борса (БФБ). Сградата на бул. "Черни връх" в София беше основен актив на дъщерната компания "Шелл...

Заглавие: **Икономистът Михаил Кръстев: Бюджетът е пробит като швейцарско сирене**

Дата: 07.10.2024 10:33

Медия: [Новини.бг](#)

Крайните и критични коментари за бюджета бяха оправдани. Видяхме, че само за месец бюджетният дефицит е нараснал с 50%. Ако вървим така, въпросните инвестиции няма да се осъществят, а това застрашава пътя ни към еврозоната. Не можем да наваксае на амбициите на политиците. Това заяви икономистът Михаил Кръстев в ефира на БНТ. "Данъчните приходи се представят точно както са планирани, въпреки много..."

Заглавие: **САЩ инвестира 3 млрд. щатски долара в производството и рециклирането на батерии**

Дата: 07.10.2024 10:32

Медия: **Електроапаратура България**

Американското правителство отпуска 3 млрд. щатски долара за реализацията на 25 проекта в 14 щата с цел увеличаване на производството на батерии и материали за батерии в САЩ, съобщи от Министерството на енергетиката на САЩ. Проектите ще създадат общо над 4000 нови работни места. Батериите са от ключово значение за укрепването на ел. мрежата на САЩ, захранването на американските домове и бизнеси и...

Заглавие: **Стратегии за растеж в бизнеса: Как ExpandX помага на клиенти от три континента да проспират в дигиталната ера**

Дата: 07.10.2024 10:10

Медия: **Economic**

Експертиза в дигиталния маркетинг и уеб услугите, призната с отличия на глобално и местно ниво: Каква е тайната на печелившия подход на ExpandX? В днешния високо конкурентен пазар бизнесът не може да си позволи да спре да мисли и действа за развитието. Това казва Темелко Дечев, управляващ партньор в ExpandX – агенция за уеб услуги и дигитален маркетинг. Важността на индивидуалната, ориентирана към ...

Заглавие: **Българският шафран е в топ 3 по качество**

Дата: 07.10.2024 10:30

Медия: **Български Фермер**

Очакват се сравнително добри добиви от скъпата подправка, въпреки че сушата се е отразила и на нея Инес ЗЛАТАНОВА Произведеният в България шафран е в топ 3 в света по качество. Това показват анализите и на българските, и на чуждестранните лаборатории, заяви пред "Български фермер" Антонио Бонев, председател на Сдружението на шафранопроизводителите в България (СШПБ). В него членуват 44 стопани, кои...

Заглавие: **МИЛИОНЧЕ ТУК, МИЛИОНЧЕ - ТАМ. КОРУПЦИЯ ИЛИ КОМУНИЗЪМ?!**

Дата: 07.10.2024 10:25

Медия: **Агенция Сливен**

"Почтеността, прозрачността и борбата с корупцията трябва да бъдат част от културата. Те трябва да бъдат преподавани като основни ценности." Тази аксиома принадлежи на Анжел Гурия, генерален секретар на Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР). Е, не личи тази част от културата да е вътана в нашия свят, още повече при корумпирани институции за контрол! Още един полезен цитат...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **Бизнесмени и експерти преподават в Бизнес академия за стартиращи предприемачи в Смолян**

Дата: 07.10.2024 09:07

Медия: **Смолян нюз**

В Смолян се провежда Бизнес академия за стартиращи предприемачи BASE, където успешни бизнесмени, университетски преподаватели и експерти, свързани с Родопите, участват като лектори, съобщиха координатори по проекта за БТА. В академията участват 35 души, които вече развиват или планират да стартират собствен бизнес. Обучението продължава 13 седмици и обхваща различни теми, включително финансово пла...

Заглавие: **Д-р Пламен Димитров: Българите са травмирани от похлупака на комунизма и са с приучена безпомощност**

Дата: 07.10.2024 07:30

Медия: [24 Часа](#)

 Не толкова стигмата, колкото финансовият аспект пречи на младите да търсят професионална помощ, казва още психологът в интервю за "24 часа" Още акценти от интервюто: Поколенческият пренос на тревожността е доказана реалност Когато Чехия и Полша изравниха подхода си с този на европейските ни съграждани и здравноосигурените им хора получиха достъп до психологическа и психотерапевти...

Заглавие: **ИСС с препоръки относно ИИ и пазара на труда: Държавата да поеме активна роля в обучението на работещите**

Дата: 06.10.2024 23:55

Медия: [Вестник "Луковитски Новини"](#)

Напредъкът в областта на изкуствения интелект има широко въздействие върху различни сектори, оформяйки начина, по който функционират бизнесите и как хората се ангажират с технологиите. Технологиите създава нови възможности, трансформирайки работните места, професиите и работната сила. България не е сред лидерите в ЕС по отношение на възприемането и използването на ИИ във всички сфери, но страната ...

Заглавие: **Икономистът сър Греъм Уотсън се присъединява към преподавателския състав на ВУЗФ**

Дата: 07.10.2024 09:37

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Английският икономист ще предава своя богат опит от реалния политически и академичен живот на студентите Сър Греъм Уотсън, световно признат английски политик и преподавател, става част от преподавателския състав на Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ), като е удостоен с титлата почетен професор. Неговата дългогодишна кариера в Европейския парламент и изключителният му принос в сферата н...

Заглавие: **Федерацията на транспортните синдикати към КНСБ се готви за стачка**

Дата: 07.10.2024 10:31

Медия: [Антен Ер](#)

Федерацията на транспортните синдикати (ФТС) – КНСБ ще предприеме протестни действия, ако исканията им в столичния градски транспорт не бъдат чути. Това съобщиха от пресцентъра на синдиката. Социалното напрежение в столичния градски транспорт се повиши след проведена на 4 октомври среща с кмета на София Васил Терзиев и заместник-кмета по транспорта Илиян Павлов, която не доведе до резултат, се посоч...

Заглавие: **Близо 630 000 души и семейства им ще подобрят условията на труд и на живот, посочват от екипа на Програма "Развитие на човешките ресурси"**

Дата: 07.10.2024 10:20

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Със загриженост и зачитане на човешкото достойнство на всеки българин, Програма "Развитие на човешките ресурси" насочва подкрепата на Европейския социален фонд + за развитието и адаптирането на трудовия потенциал на страната към предизвикателствата на пазара на труда. С планиран ресурс от 1,6 млрд. лв. до 2030 г. ще бъдат достигнати близо 630 000 души и техните семейства, чиито условия на труд и ж...

Заглавие: **Пазарът на труд: дисбалансите нямат лесно решение**

Дата: 07.10.2024 06:30

Медия: [Труд](#)

Очаква се търсене от бизнеса на 243 000 специалисти с висше и 244 000 специалисти със средно образование в следващите 3 до 5 години Недостигът във фонд "Пенсии" расте и се очаква да достигне 10,8 млрд. лева Последните седмици активираха (отново) дискусията за начина на определяне на минималната работна заплата, продължаващото поскъпване на работната сила и проблемите на пазара на труда в най-общ п...

Заглавие: **Пазарът на труда - какво не е наред**

Дата: 05.10.2024 09:22

Медия: [Клуб Z](#)

Дългосрочните решения са сложни и практически по цялата "карта" – образование, здравеопазване, социална инфраструктура и качество на живот. Последните седмици активираха (отново) дискусиата за начина на определяне на минималната работна заплата, продължаващото поскъпване на работната сила и проблемите на пазара на труда в най-общ план. Доколкото размерът на МРЗ вече механично следва средната работна...

Заглавие: **Нова Национална програма за развитие на научните изследвания и иновациите в образование**

Дата: 07.10.2024 10:39

Медия: **Мрежа на учителите новатори**

Нова Национална програма за развитие на научните изследвания и иновациите в системата на българското предучилищно и училищно образование предлага МОН. Проектът, който е публикуван за обществено обсъждане, ще подкрепи научните изследвания с участие на университетски учени и екипи от изследователи, които да се приложат в образователната система. Сред основните цели на Програмата е да се провеждат за...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Израел даде на Киев система за ранно предупреждение за въздушни атаки**

Дата: 07.10.2024 09:58

Медия: **Гласът на България**

Оригиналният Путин днес щеше да стане на 74 години. Ето как ще празнува двойникът му Украйна получи от Израел система за ранно предупреждение за въздушни атаки, известна като "Цева Адом", съобщи посланикът на еврейската държава в Киев Михаил Бродски. Според него, процесът е продължил "много месеци", но сега може да се счита за завършен. "Ние изпълнихме нашите обещания и предадохме на украинската с...

Заглавие: **Надежда Нейнски: Израел никога не успява да спечели мира в Близкия изток**

Дата: 07.10.2024 09:48

Медия: **Днес+**

Израел три пъти досега печели регионални войни, но никога не успява да спечели мирът. Каквото и да се случи оттук-нататък, дори да се стигне дотам да се атакуват ядрени съоръжения, едно е ясно – нито Иран ще унищожи Израел, нито Израел ще унищожи Иран. Това коментира в сутрешния блок на bTV бившият ни министър на външните работи Надежда Нейнски. Според нея ескалацията ще продължи и в следващите дн...

Заглавие: **Ал. Йорданов: Новата жълтопаветна опорка - да се демонизира Пеевски и "Новото начало"**

Дата: 07.10.2024 09:45

Медия: **Агенция Стандарт**

Според Йорданов противници на Пеевски са главно наследници на яки комунистически и ДС фамилии. Новата жълтопаветна опорка е да се демонизира лидерът на ДПС Пеевски и "Новото начало" в българската политика. Това написа бившият евродепутат и бивш посланик и председател на НС Александър Йорданов. Повод бе участието на политолозите Малинов, Харизанов и Василев в ефира на bTV тази сутрин. Според Йорданов...

Заглавие: **Надежда Нейнски: Израел три пъти печели войни, но никога не успява да спечели мира в Близкия изток**

Дата: 07.10.2024 09:12

Медия: **Епицентър**

Каквото и да се случи оттук-нататък, дори да се стигне дотам да се атакуват ядрени съоръжения, едно е ясно – нито Иран ще унищожи Израел, нито Израел ще унищожи Иран, смята тя. Израел три пъти досега печели регионални войни, но никога не успява да спечели мира. Каквото и да се случи оттук-нататък, дори да се стигне дотам да се атакуват ядрени съоръжения, едно е ясно – нито Иран ще унищожи Израел, ни...

Заглавие: **(ИНТЕРВЮ) Синът на Андрей Луканов - Карло: Поръчителите на убийството на баща ми бяха много високо**

Дата: 07.10.2024 06:00

Медия: [България днес](#)

Нямаше политическа воля да бъдат разкрити, в процеса имаше страшно много абсурди Кой е той Карло Луканов е син на убития премиер Андрей Луканов. На 2 октомври т.г. се навършиха 28 години от престъплението, като остават още само две до изтичане на давността. В края на 2021 г. Карло става юрист и е вписан като адвокат към Софийската адвокатска колегия. След раздялата с майката на детето си води дълг...

Заглавие: **Иво Инджев: 7 неща, които се промениха все пак преди 7-ия опит за съставяне на правителство в България**

Дата: 07.10.2024 10:02

Медия: [Днес News](#)

Не знам дали водещите коментатори у нас не се дебнат и не преписват един от друг, но доста единодушното им мнение, че не ни очаква промяна и на предстоящите парламентарни избори, ми изглежда малко като тълкуванията на решенията на ЦК на БКП от времето, когато тълкувателите нямаха различни мнения от официалното. Без да правя класация по важност, посочвам какво все пак се промени през този кратък пе...

Заглавие: **Операция "Демокрация"**

Дата: 07.10.2024 06:45

Медия: [Топ новини](#)

Хиляди унгарци се събраха пред централата на унгарската държавна медийна корпорация МТВА, за да поискат по-голяма свобода на печата. Демонстрацията беше организирана от лидера на опозицията Петер Мадяр. Целта - изразяване на неодобрение за това, което протестиращите описаха като водена от правителството пропаганда. Мадяр и протестиращите обвиняват МТВА, че работи като "фабрика за пропаганда", чес...

Заглавие: **НСИ предвижда спад на населението на България**

Дата: 06.10.2024 13:04

Медия: [Бургас 24](#)

Последните седмици активираха (отново) дискусиата за начина на определяне на минималната работна заплата, продължаващото поскъпване на работната сила и проблемите на пазара на труда в най-общ план. Доколкото размерът на МРЗ вече механично следва средната работна заплата, очаквано вниманието е насочено към ръста на възнагражденията. По темата говори икономистът Лъчезар Богданов от ИПИ.Към средата н...